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Για Νομικό Πρόσωπο το οποίο δεν είναι υπόχρεο στο Γ.Ε.ΜΗ επιλέγουμε τo 
αριστερό tab.
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Α)Εάν είμαστε Νομικό Πρόσωπο μη Υπόχρεο στο Γ.Ε.ΜΗ επιλέγουμε <Εγγραφή στο 
σύστημα ως Νομικό Πρόσωπο μη Υπόχρεο στο Γ.Ε.ΜΗ>
Β)Συμπληρώνουμε τα στοιχεία μας (με έντονα γράμματα τα υποχρεωτικά πεδία) στο 
πεδίο Στοιχεία Νομικού Προσώπου. Τα υπόλοιπα πεδία που δεν είναι με έντονα 
γράμματα δεν είναι υποχρεωτικά.
Γ)Έπειτα, συμπληρώνουμε τα στοιχεία της διεύθυνσης. 
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Συμπληρώνουμε τα στοιχεία διεύθυνσης και πατάμε εγγραφή
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Εφόσον η εγγραφή ολοκληρώθηκε με επιτυχία το σύστημα αποστέλλει email 
ενεργοποίησης του λογαριασμού.
Λαμβάνουμε το παραπάνω μήνυμα και κάνουμε login στο email που έχουμε 
δηλώσει για επιβεβαίωση της εγγραφής.
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Κάνουμε login στο https://services.bussinessportal.gr, επάνω δεξιά εμφανίζεται πως 
έχει συνδεθεί ο λογαριασμός και βλέπουμε στην οθόνη το κεντρικό menu .  
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Στην παραπάνω οθόνη επιλέγουμε Νέα Αίτηση για Πιστοποιητικά /Αντίγραφα και 
πληκτρολογούμε  στην Αναζήτηση  Επιχείρησης το 12ψήφιο Αρ. ΓΕΜΗ ή τον ΑΦΜ ή 
μέρος της επωνυμίας με το σύμβολο % στην αρχή και στο τέλος σαν χαρακτήρας 
μπαλαντέρ οποιασδήποτε επιχείρησης και πατάμε αναζήτηση επιχείρησης.
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Στην καρτέλα εμφανίζονται τα στοιχεία της επιχείρησης. Επιλέγοντας ‘Λήψη 
πιστοποιητικών/αντιγράφων’  εμφανίζονται τα διαθέσιμα πιστοποιητικά της 
εταιρείας.
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Η καρτέλα εμφανίζει τα στοιχεία της εταιρείας, τα διαθέσιμα πιστοποιητικά, σχόλια 
και τον τρόπο παραλαβής των επιλεγμένων πιστοποιητικών.  Επιλέγουμε 
πιστοποιητικό και πατάμε Συνέχεια κάτω στην οθόνη.
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Στην οθόνη εμφανίζεται το πιστοποιητικό και το κόστος καθώς και το συνολικό 
κόστος της αίτησης. Υπάρχει επιλογή εάν τα στοιχεία είναι σωστά για οριστική 
υποβολή ή επιστροφή για διόρθωση.
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Στο αρχικό menu η επιλογή Αιτήσεις υπό Διεκπεραίωση εμφανίζει τα Πιστοποιητικά 
/ Αντίγραφα που έχουν υποβληθεί και δεν έχουν διεκπεραιωθεί.
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Στο menu επιλέγοντας Διεκπεραιωμένες Αιτήσεις εμφανίζονται τα Πιστοποιητικά / 
Αντίγραφα που έχουν υποβληθεί στο παρελθόν και έχουν διεκπεραιωθεί.
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Στο menu επιλέγοντας Ιστορικό Πληρωμών εμφανίζονται οι πληρωμές των αιτήσεων 
που υποβλήθηκαν.
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